

# 快来报名! 争霸三人篮球

快报主办“怡宝三人篮球街霸赛”登陆苏锡宁,冠军奖金5000元



今年是现代快报成立十周年,作为庆祝活动的一部分,快报与江苏省体育局社体管理中心共同主办,华润怡宝食品饮料(深圳)有限公司发起并赞助的大型赛事——2009年“怡宝三人篮球街霸赛”即将登陆南京、苏州、无锡三座城市。

本次“怡宝三人篮球街霸赛”总冠军奖金高达5000元。争霸赛总冠军球队除了获得现金大奖以外,还将以擂主身份参加接下来的擂台赛,接受挑战。这也是该项赛事赛制特殊的地方,擂台赛举行期间,每天在对阵队中将产生一名擂主,擂主当场获得600元奖金。而在比赛场地的另一端,缤纷多彩的篮球互动项目同样为喜爱运动的人们提供了一展身手的趣味篮球体验,“防不

胜防”、“空中大灌篮”等游戏项目,将赛场上的你争我夺演变成惊喜不断的趣味篮球,让你在完成体验的同时还将得到怡宝提供的精美奖品。此外,舞台表演也是精彩连连,动感篮球宝贝火辣劲舞,眼花缭乱的花式篮球秀……

今起,此项赛事接受报名。想站在三人篮球的巅峰吗?想和兄弟们一起为了荣耀而战吗?“怡宝三人篮球街霸赛”全都为你准备好了,就等你来参加!官方网站:www.china3v3.com(周三开通),可在线报名,或拨打热线电话:025-85982004、52262108进行电话报名,详细信息见西祠官方讨论版,版名为“怡宝三人篮球街霸赛”,新浪官方微博客名为“怡宝三人篮球街霸赛”。4月8日、9日,“怡宝三人篮球街霸赛”将分别在南京仙林大学城和江宁大学城热身巡演,现场接受报名。

快报记者 付智勇

## 火箭锁定季后赛席位

昨天太阳军心涣散,在客场被国王以126:118击败。此役失利,凭借与太阳之间多达8个胜场的优势,和两队之间占优的胜负关系,火箭成功跻身2008-2009赛季NBA季后赛。同时,领先火箭半个胜场的马刺也成功进入季后赛。

太阳比赛结束后,他们继续排名第九,与火箭之间的差距增大到八个胜场,在双方均只剩下八场比赛的情况下,即使火箭

全输,太阳全胜(包括接下来战胜火箭的一场),火箭仍然可凭借双方本赛季2胜1负的成绩力压太阳。换句话说,太阳已保送火箭提前8场晋级季后赛。

其实火箭进入季后赛只是时间问题。目前不能确定的只是火箭季后赛的对手。如果常规赛现在就截止,那么排名第三的火箭将迎战排名第六的爵士,这显然是火箭最不愿碰到的对手。

新闻

## 篮网四连败 阿联得10分

篮网昨天面对缺兵少将且七连败的森林狼,只能靠球星卡特和刚刚伤愈复出的哈里斯单打独斗,结果客场以99:108败北,遭遇四连败。至此,篮网本赛季常规赛战绩为30胜43负,在东部排名榜上排在第12位,而且与排名第八位的公牛相差5个胜场。篮网本赛季的常规赛还剩下9场,想以东部前八名晋级季后赛已是希望渺茫。

易建联连续第二场以板凳队员出现。他亮相19分钟,9投3中得10分,是全队4名贡献两位数以上的得分手之一。这是他2月17日伤愈后第二次在比赛中得分上两位。本场他还创下一项个人赛季最低纪录:全场没抢到一个篮板。小雄

拇指 NBA

昨日篮网99:108憾负森林狼,赛事之中手机网友积极互动。手机G友(V.C6)说:支持阿联,人遇到挫折是在所难免的,从哪跌倒就从哪爬起来!不要放弃。手机G友(深爱)说:知耻而后勇,阿联要每场都比前一场打得好,支持你!

读者可登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与,不会错过一场NBA。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与NBA互动。

## 斯诺克中国公开赛资格赛

### 小冷门! 梁文博无缘正赛

快报北京电(特派记者付智勇)昨天,斯诺克中国公开赛在北京大学体育馆拉开帷幕。在首日的资格赛中,中国斯诺克二号名将梁文博与米尔金斯在资格赛中狭路相逢,结果梁文博以2:5不敌对手,无缘正赛。在另一场焦点之战中,中国选手田鹏飞以5:1战胜格雷,晋级正赛。

本场比赛,梁文博打得积极主动,但是主动进攻也让他

失误增多。赛后梁文博说:“今天我防守比较差,开局时个别球没把握住,后面比前面好一些,但整体防守表现得不好。比赛输了,主要还是从自身原因,最近我在英国每天练一个多小时的防守,但总感觉训练水平在比赛中难以发挥,一些球的走位很难到位。”

被淘汰后,梁文博坦言他可以休息了,毕竟好久没回国了,之后再回英国备战世锦赛。

终处罚将于下月17日宣布。

●昨天上午,中国女足前锋韩端完成了自己在美国女足大联盟的处子秀。主场作战的洛杉矶太阳队2:0力克华盛顿自由队,取得开门红。韩端带伤踢了85分钟,没有进球。

●昨天,江苏女排在全运会女排预赛最后一场比赛中1:3不敌卫冕冠军天津队。虽然没能保持全胜,但她依旧顺利地拿到了全运会决赛阶段的入场券。快报记者 付智勇



中国女子冰壶队昨天载誉回京,受到媒体追捧。右起分别是王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍和刘金莉

## 冰壶美女已成网络红人,网友高呼——

# 娶妻当娶王冰玉

中国女子冰壶队夺得2009年冰壶世锦赛冠军,顿时在神州上下、大江南北掀起一阵冰壶热。昨天,冠军球队凯旋抵京,多家媒体前往接机,而王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍、刘金莉,冰壶队这五位姑娘俨然已成网络红人,甚至有网友高呼,“娶妻当娶王冰玉”。

### 美貌与智慧并存

#### 冰壶美女征服国人

从大冬会到世锦赛,央视体育频道有点近乎疲劳轰炸式的连续直播,让国人渐渐记住了王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍这几个名字。当然,还有那几张青春可爱的脸。

中国女子冰壶队姑娘们的美其实不用多说,如今电视上、网络上随处都可以看到她们的容貌。相片。一垒手周妍的爽朗、二垒手岳清爽的清纯、三垒手柳荫的大气、四垒手王冰玉的沉稳,姑娘们的美各有千秋。人们对于美好的事物总是充满了兴趣,因此当这四个在加拿大早已大红大紫的美女犹如暴风过境,一夜席卷全国般地的,从哪跌倒就从哪爬起来!不要放弃。手机G友(深爱)说:知耻而后勇,阿联要每场都比前一场打得好,支持你!

当然,这已经不再是一个美女稀少的时代,不过冰壶美女们拥有征服国人的杀手锏——这枚世锦赛的金牌。冰壶,又被称为冰上溜石,不过更多人还是喜欢把它叫做“冰上围棋”,因为这个名字更能够表现出这项运动的特质,这是一项充满智慧的运动,它绝对不仅仅是我们所看到的用自己的壶击打对方的壶那么简单。

### ■冰壶 ABC

## 一个冰壶售价近万元

冰壶,中国人对这个项目实在是不太了解,如果一定要找出一个可以类比的运动,那就是沙狐球,都是以有效区域内距离某一点的远近来计算得分的。在冰壶比赛中,这个有效区域就叫做“营垒”,营垒由4个半径从0.15米到1.83米

不等的同心圆组成,有效区域内冰壶的远近是指冰壶圆心到这几个同心圆圆心之间的距离。

冰壶比赛的场地长44.5米、宽4.32米,“营垒”在场地一侧接近顶端的地方,而在另一侧的同一个地方有一个斜面的橡胶起蹬器,便于运动员在发球时用力向前滑行。冰壶比赛双方各有8个壶,因此一套

是中国国内覆盖人口最少的一项冬奥项目,也正因为这个原因,姑娘们在国家队成立之初只能借用冰球队的场地进行训练,然而冰球队平时也需要训练,所以姑娘们只能在凌晨两三点钟的时候自己浇冰训练。

这样的训练条件根本不足以提升姑娘们的能力,因此她们只得漂洋过海,每年在“冰壶王国”加拿大呆上7个月左右的时间,每天训练2-4个小时,然后还要自己去超市买东西做饭。然而,即便是在加拿大训练,姑娘们的日子也不轻松,在去年的世锦赛战胜加拿大队之后,很多加拿大的冰壶俱乐部已经不再对中国队开放,姑娘们又要开始为训练而头疼了。

最让人感到不可思议的是,虽然身为国家队成员,这些冰壶美女的月收入只有1000多元,而说到这一点,中国男足又一次成为网友们口诛笔伐的对象。“建议解散中国男足,把用在中国男足身上的钱都投入到冰壶项目上来,男足丢尽了中国人的脸却还能开着豪车到处跑,而冰壶姑娘们为全中国人争了光,却只能拿着1000块钱的月工资,这实在让人心寒。”这是网上绝大多数网友共同的声音,而他们还有一个共同的愿望,那就是赶紧给这几位姑娘涨工资。快报记者 陶晶

### 收获与付出不符

#### 网友齐呼快涨工资

在王冰玉打出制胜“双飞”的那一刻,四个姑娘高举双手,这一刻,她们已经等待了六年,而在这六年间,她们付出的实在太多。

在中国这个拥有13亿人口的国家,冰壶运动员竟然不超过200名,即便是国家队的这几位美女也都是半路出家,而合格的球场甚至连10块都不到。可以这么说,冰壶

## 新一届中国女排名单出炉 主攻惠若琪

中国排协昨天公布了新一届中国女排的集训名单。在这份20人的名单中,江苏姑娘惠若琪再次入围,她也是入选新一届中国国家队的唯一一个江苏队员。

作为江苏最有希望入选国家队的队员,惠若琪并没有多想国家队的的事情,“谋事在人,成事在天。这种事情还是顺其自然的好,想多了反倒增添烦恼。”惠若琪全身心地投入到全运会的预赛中。任凭外界如何热炒,也不论国家队教练是否注意自己,惠若琪始终很低调,心态也保持得很平静。

当她打完最后一场和天津队的比赛,走下赛场,相熟的裁判拍了拍惠若琪,“今天名单出来了,恭喜你入选了!”对于这个突如其来的好消息,还不到20岁的惠若琪,笑得特别灿烂,“虽然一再让自己不要去想名单的事情,但是真正知道自己入围后,我还是很开心的,毕竟这是一种对我的肯定!”

国家队,对于惠若琪不再那么陌生,毕竟一年前自己有过一次国家队的经历。一年后,陈忠和不再是主帅了,这个位置上换成了自己更为熟悉,对自己也更加了解的蔡斌。

问她去国家队,如何定位自己?小姑娘回答得很质朴:“不管是第一次还是第二次入选,我都是一个新人,我要多向大姐们学习,学无止境嘛!”聊天中,惠若琪希望自己能够跟上国家队训练的节奏,毕竟和王一梅等姐姐们相比,惠若琪无论是速度还是力量都要逊色不少。

今年的联赛,惠若琪和球队取得了第三的好成绩,作为主攻,惠若琪功不可没。她自评说:“经过这个赛季,我觉得自己的一传比过去稳定一些了。”一传,这个蔡斌对主攻技术中最为看重的环节,恰恰是惠若琪今年进步最大的地方。这也是她打动蔡斌的一个法宝。

快报记者 付智勇

## 雅典功臣出局

快报讯(记者 付智勇)中国排协昨天公布了最新一期的中国女排20人大名单,征战北京奥运会的选手仅剩王一梅、李娟、魏秋月、马蕴雯、徐云丽五人,雅典奥运会冠军全部落选。最受关注的王一梅最终入选,但她报名的位置却是接应二传。

此外,赵瑜、霍莹、王晨、陈瑶暂不参加集训,参加集训时间另行通知。以下是中国女排16人集训名单:

主攻:惠若琪、楚金玲、李娟、赵燕妮

副攻:薛明、马蕴雯、徐云丽、尹萌、罗瑜

二传:魏秋月、沈静思

接应二传:王一梅、张磊、曾春蕾

自由人:张娴、王茜

## 体彩上演

### “中奖连续剧”

3月下旬以来,江苏体彩在短短10天内连开7个百万大奖,仿佛在彩市中上演了一部“中奖连续剧”。盐城表现尤为抢眼,竟在7位数、足彩、排列3三个不同玩法中拿到3个百万大奖,成为本部连续剧的“绝对主角”。值得一提的是,排列3玩法首次进入今年江苏体彩百万大奖排行榜,这样我省体彩今年已有5个玩法均制造出百万大奖,而百万大奖数量也因本剧的“热播”而上升到22个。郑俊春



快报记者 陶晶